

他们,一路伴我同行

张宗耀

有一群人,他们在人潮汹涌的都市中,并不显眼,但当灾难降临,他们毫不退缩,勇敢地站在前线。有一群人,他们没有轰轰烈烈的壮丽事迹,但他们日复一日、年复一年的坚守和付出,已经成为了一种最为纯粹的伟业。他们不善言辞,不擅长发表高调的演讲,但他们的行动,却是最有力的证明。

他们,如同影子般,始终伴随在我们左右;他们的每一个脚步,都在为这个世界带来微妙的变化;他们,是那些脚踏实地的劳动者,是那些信仰坚定的共产党员。他们,是我们生活中的英雄,是我们永远的坚强后盾。

张叔:我是共产党员

今年五一劳动节前夕,因为在基层乡镇的长期不规律饮食和生活方式,张叔因为结肠多发息肉伴大便出血过多晕倒了,但工作并没有因为生病而停下来。他本想坚持一下,把手里的工作忙完后再去医院。但50多岁长期喝酒的身体终不似年轻时的身体,实在扛不住了,他只得请假去医院检查治疗。躺在病床上的他不放心工作,反复打电话安排具体事情。他经常说:“虽然我在乡镇也算年纪大的老人了,但是工作凭的是自觉和责任,你不努力工作,我不努力工作,你不承担这份责任,我不承担这份责任,我们的乡镇发展就会越来越落后。”

在整个疫情防控期间,张叔每天都坚守岗位。他总是提前到达并安排好相关人员的用餐,并确保医疗人员相关物资充足和交接班人员轮岗。

张叔时常强调:“我是一名共产党员,我有责任为年轻人树立榜样,为我们乡镇单位的同事树立榜样,为我们乡村振兴事业的发展树立榜样。”

赵主任:我是医生

赵主任博学多才,每天穿着正式,文质彬彬。前来就诊的患者很多,并且病情轻重不一,有的病人和家属来办公室询问病情,就像吃了火药似的,一开口就像要吵架、打架似的。还有一些因为赵主任暂时因为太忙没来得及处理,直接要打电话投诉他。但赵主任的态度一直都很好,都在耐心地给他们解释相关病情。当时还有一些上来就要骂娘的病人,情绪非常激动,他就把病人叫去了自己的办公室,进行耐心地解释,回来的时候他一脸平静。有人替他打抱不平:“赵主任,他都那样说你,你怎么都不生气。”赵主任依然不紧不慢,一脸平静回答:“他们作为病人,来到医院本来就痛苦了,其次我们作为医生,除了在医疗技术上解决他们的病症,也要将心比心,他们有他们的难处,希望自己的问题得到解决,希望自己得到关注,我们不但要医人,还要医心。我们党的优良作风就是密切联系群众,从群众中来,到群众中去,用真心换真心,去当一名好的外科医生。”

因为医院要进一步向精细化发展,赵主任工作岗位被调整了,去了楼下科室,他经常讲:“我是共产党员,要服从组织安排。领导把这个工作交给了我,我要对单位负责,对医院负责,努力做好每一天。”赵主任常说:“我是共产党员,我就是要给你们年轻人带好头!”

他们仅仅是我们身边众多党员、劳动者的一员,他们实干、实在、实事求是,不断激励着我们投身民族复兴的伟大事业。

这是新时代的声音,是亿万普通职工的共鸣。他们不再满足于过去的成就,而是怀揣梦想,追求更高的目标。他们知道,每一次的努力,都是为了国家的明天,为了民族的伟大复兴。“强国复兴有我”,这不仅仅是一句口号,更是我们每一位职工的自豪和责任。在党的领导下,他们凝心铸魂,跟党走,团结奋斗,开创了新的征程。

这是一个伟大的时代,每一个小故事都在为大时代写下注脚。在这里,每一个人都是主角,每一个人都在为国家的明天努力。让我们为他们鼓掌,为他们点赞,因为他们是这个国家的脊梁,是这个时代的英雄。在他们的身上,我们看到了中国的未来,看到了一个强大的国家正在崛起。汇入江海,细流才不干涸;融入时代,人生才有精彩;我们正处在最好的时代,让我们见贤思齐,对标身边的劳动者,向他们看齐,为新时代淮南各项事业高质量发展贡献自己的力量。

“中国梦·劳动美·淮南篇章——

凝心铸魂跟党走 团结奋斗新征程”职工征文大赛

主办单位: 淮南市总工会 淮南日报社

防范欺诈虚假宣传 维护自身消费权益

本报讯(记者 付莉荣 通讯员 胡磊)为增强辖区居民群众对保健食品欺诈和虚假宣传的防范意识和辨识能力,近日,田家庵区国庆街道金豪社区新时代文明实践站联合社区食安办开展“2023年度秋季保健食品知识宣传”活动。

活动现场,社区工作人员和科普志愿者通过播放保健食品科普知识PPT和专题宣传视频,发放《保健食品安全知识手册》宣传资料,向在场居民科普保健食品和药品的区别、识别保健食品真伪的基本方法、

如何科学选购保健食品和投诉举报维权方式等。

针对老年群体防范意识和辨识能力较弱以及部分老年人迷信、贪小便宜、孤独、缺少关爱等特点,社区科普志愿者着重讲解消费过程中的常见骗术和宣传陷阱。志愿者指出,不法分子往往以举办健康养生知识讲座、宣扬感恩回馈、组织免费旅游、购买产品加倍返利等形式吸引老年人,并通过推销虚假产品、夸大产品功效、进行洗脑宣传等套路,诱导老人上当受骗。

文明旅游给景区添光彩



夜晚的焦岗湖景区霓虹闪烁、灯光璀璨,不少游客慕名前来,观赏冬日湖景,品尝地道农家菜。11月27日晚,淮河早报、淮南网记者在该景区走访看到,游客在无工作人员指引下自觉参照地面标线指引有序停车文明旅游,给焦岗湖景区添彩。

图为焦岗湖景区内车辆有序停放。

本报记者 苏国义 摄影报道

掌握成才“密钥” 放飞成长“翅膀” 淮南师范学院举办第十七届大学生广告文化节广告营销专题讲座

11月25日,淮南师范学院第十七届大学生广告文化节期间,特邀请淮师校友、国内著名广告界人士叶鑫来淮举办广告与营销专题讲座,淮南师范学院师生、市广告协会会员单位及广告企业、社会人士等共同聆听广告业界精英传经送宝。

叶鑫以《打开广告的正确方式》为题,从“为什么学广告”“如何解锁广告学”“广告实战案例分享”“广告人的技能与就业”“展望广告业的美好未来”等方面,以多年经历、资深经验、前沿视角、精炼解读,讲解了广告学的学习与从业的感受与体悟、技巧与方法、机会与渠道、视野与未来。

他认为,广告在市场竞争中进可攻、退可守,需要具备底层逻辑和高度赋能。学习广告学有着相同的规则、不同的答案;广告人要有不服输的精神,勤奋地学习,踏实地耕耘,勇敢地开拓,需要明白自身的优

势、劣势,把准市场机会,奋勇迎接挑战。了解广告学必须把握产品、价格、渠道和促销,激发消费者认知兴趣,使其愿意购买并建立商品忠诚度。他从自身学习和从业经历体会入手,提炼精粹,现身说法,提出了广告学学习与从业竞争需要把握“学习”“实践”“复盘提升”三部曲,注重生活常识与工作尝试,将热爱作为第一天赋力,掌握创意与市场营销、公共关系等综合能力。对于大学生来说,应当珍惜“象牙塔”时光,努力学习包括文学、哲学、艺术、摄影、电影、管理学等多学科知识,努力展示自我,重视每一个从业实践机会,把握青春,学习进步,锻炼成长,为将来投身广告事业打好基础,实现人生价值,拥抱美好未来。

大学生们纷纷表示,讲座激发了学习兴趣,解答了就业困扰,令大家得到启发和帮助,受益匪浅。

万翔